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補足：参加者向けアンケート結果 

実施目的 
全４回のイベント開催後に、イベント参加者に対して今後

の活動に活かすためのアンケートを実施した 

アンケート回答者 ７組 

 

① 参加したイベント（複数回答可） 

 
 

② イベントの満足度 
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③ 参加した感想（お子さんの様子や楽しかったことなどありましたらぜひ教えてください。） 

初めての栗拾いに、興味津々でした。栗といえばお店で売っている甘栗や栗きんとんのイ

メージだったので、毬栗を見るのも自分で拾うのも初めてでとてもいい体験ができました。

ありがとうございました。 

子ども達大喜びで栗拾い！すると、だんだん他のお家のお兄さん、お姉さんまで拾ってく

れて更に大喜び！ 作ってもらったブランコも、色んな方の見守りの中たくさん楽しんで、我

が家の子ども達で独占していないか心配に成る程でした。 くりりんの森の素敵なネット遊

具もとても楽しんでいました。 とっても良い場所で、子どもたちだけでなく親もとてもリフレッ

シュになりました！素敵な場を作っていただきありがとうございました！ 

自然の中で伸び伸びみんなが遊んでいるのが微笑ましかった。 身体を使って遊べる、自

分で遊びを見つける、美味しいものを自然の中でみんなで楽しむ、全てにおいて心と体に

必要な時間でした。 これからも森や山での楽しさをもっと体験して行きたいなと思っていま

す。 

森の道に入った途端から凄く楽しそうだった。ワクワクしているのも伝わってきた。 その場

を、子供本人が自分で工夫して楽しもうとしていた。親の事は忘れて、自分から色んなもの

を探求しにいっていたので、親であるわたしも、ドキドキしながらも見守る事ができ、うるさく

声をかけることなく過ごせたと思う。子供の頼もしい一面を自然と見ることができて、すごく

良い体験を親子でできたのではないかと思いました。 

栗拾いやブランコが楽しかったようです。栗もおいしいと言ってました。 

 

森の中で遊ぶという体験を親子共にしたことがなかったので、とても楽しかったです。 甲

子の森もくりりんの森も、どちらもきちんと手入れをして下さっているお陰で、安心して遊ぶ

ことができました。 ありがとうございました。 

 

 

④イベントへの要望や、今後の自然あそびに関する意見・要望 

釜石の自然もとっても素敵だし、子どもが元気にのびのびと育つ上で欠かせないと思うの

で、また、市でも森のようちえんを再開してほしいなと思います。 

山菜採り、木を使って物作り、川遊び、子供同士大人同士の山の中のお茶会など。 

釜石市に対して、、アクティビティとかなくても、大人がそんなに介入しなくても、森にいるだ

けでも、自分で発見や楽しみを見つけて楽しいのだと思いました、今の時代では当たり前

ではない時間なので、こういう体験を凄く大切にして欲しい。公園ではなく、森に入ること

は、子供達にとってとってもいいと思います。大切にして欲しい時間だと思います。 

小さい子への配慮はとても助かりました。 

今後も自然とふれあいながら、普段出来ないことができればいいなと思います。 
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